

*Dejovrey**Si no sale hoy otro «catorce»*

EL RECORD DE LAS QUINIelas ¡A BILBAO...!

El premio será más de treinta y dos millones y medio de pesetas

Texto y fotos: CLAUDIO HIJO

SEUN los entendidos en temas quinielísticos, la 28 jornada de las Apuestas Mutuas Benéficas, correspondiente a la última jornada, es un auténtico «hueso». Varios cerebros que, semanalmente barajan los unos, las equis y los doces, están de acuerdo en que esta semana es más difícil de dar en la diana que la anterior, donde solamente hubo un acertante del ansiado catorce.

Dofia Margarita Ateca Sotana, natural de Santander, y propietaria del bar Manolo, sito en la clásica calle «chiquitera» de Alameda San Mamés, tiene un pleno de catorce aciertos. Viuda desde hace poco más de dos años, y con la obligación de alimentar y cuidar a sus seis hijos, va a ser millonaria.

Todo el «dinerito» que le corresponda lo compartirá con don Ramón Badilla Lasa, bilbaíno de «pros», casado, de profesión calefactor, y con un taller pequeño que comparte con otro socio. Es padre de una niña, Ramón, cliente del bar Manolo, y por azares de la vida, es en esta ocasión socio quinielístico de doña Margarita.

—¿Cómo se fundó la «sociedad»?

MARGARITA: «El viernes, a primera hora de la tarde, me puse a llenar una quiniela de cuatro columnas. Al ser requerida por unos clientes, le dije a Ramón que la terminase.»

RAMON: «Me dejó la quiniela a medio hacer. Seguí llenando las columnas que quedaban, y ha sido precisamente la última, mejor dicho, la cuarta apuesta, la de catorce aciertos. No nos hemos gastado más que dos duros cada uno. Ni dobles, ni triples, ni nada. Una simple quiniela de cuatro columnas. ¡Esto es increíble!»

—Son aficionados a las quinielas?

MARGARITA: «Yo suelo hacer de tarde en tarde alguna que otra. Aquí, en el bar tenemos una peña de trece amigos, entre los que se encuentra Ramón, que jugamos todas las semanas cincuenta pesetas cada uno y hacemos una de ceses que hay que pensar mucho.»

RAMON: «Siempre relleno algún boleto con la cuadrilla. También suelo jugar a medias con una joven del bar Etorri, de Iturribide.

—¿Qué lástima, hambre! —«Por qué pusieron perder al Atlético de Bilbao?

MARGARITA: «Nunca me fijo en los partidos que se juegan. Las quinielas las hago al «azar». Con decirle que solamente he ido a dos partidos en mi vida.»

RAMON: «Como vasco, me duele mucho que pierda el Atlético, pero, en esta ocasión tapé con la mano los partidos que se jugaban, y los unos, equis y doces salieron en mi boligrafo entre vino blanco y aceitunas.»

—¿Vieron el partido de los dos Atléticos por televisión?

MARGARITA: «Sí, oímos de rato en rato. El domingo estaban castigados mis hijos pequeños. Cada vez que entraba en el comedor, miraba un ratito la pequeña pantalla y luego cortaba. Además, no tenía ni idea de los resultados que había puesto Ramón en la quiniela. Prueba de ello es que me he enterado a primera hora del lunes, cuando mi circunstancial «socio» me lo ha comunicado.»

RAMON: «No fui a San Mamés. Estoy decepcionado

con el equipo. Me gustaba el fútbol de los buenos

tiempos de Zarra y compañía. Vi el partido por la tele, sin saber el resultado que había puesto en la quiniela. Salí de casa a tomar unos «vinosos», y en el primer bar que entré me enteré de los resultados.

Entonces fue cuando miré la quiniela. ¡Qué susto! La repasé cien veces, hasta convencerme de que, efectivamente, habíamos dado en la diana.»

—Seguro que serán millones. ¿Han hecho algún proyecto?

MARGARITA: «Después del

esusto, no he tenido tiempo para pensarlo. ¡Ya veremos!»

RAMON: «Proyectos tengo muchos. Ahora es cuando puedo soñar despierto. Sin embargo, hasta no saber la cantidad que nos corresponde, no puedo decirle nada. No se preocupe, que

El día 12, en Madrid

URTAIN: 850.000 pesetas por tumbar al alemán

KORTZ

En medio de la rosa de los vientos de la actualidad deportiva, ahí está y se mantiene Urtain. Ahora la noticia hace referencia a su debut el próximo día 12 en Madrid, Palacio de los Deportes, frente al alemán Kortz Stross. El germano es un antiguo semipesado que dicen —que dicen, porque no ha habido tiempo aún de comprobarlo...— que tiene un historial importante. Treinta años. Y Urtain esperándole con los puños por delante...

Por cierto que, según nuestras noticias, José Manuel va a cobrar una bolsa por este combate que muy bien podría considerarse como record en nuestro país: algo así como setecientas y ochocientas cincuenta mil pesetas. Además los gastos del clan Urtain (cuatro personas), que se concentrará unos días en El Escorial, correrán a cargo de los organizadores madrileños.

Y una última noticia referida, siquiera indirectamente, a Urtain. La Federación Nacional de Atletismo, por medio de su entrenador del equipo femenino español, ha declarado que la hermana de Urtain podría convertirse en una gran lanzadora de peso, dada su condición física...

MUGICA

Famechon dice que no

LONDRES. (Alfil.) — El campeón mundial de los plumaos, el australiano Johnny Famechon, ha rechazado una oferta del empresario Jack Solomons, para enfrentarse al ex titular, el escocés Walter Magowan, en combate a diez asaltos que se celebraría el 28 de abril en el «World Sporting Club».

Al hacer hoy este anuncio, Solomons afirmó que Ambrose Palmer, manager de Famechon, había accedido a la pelea la semana pasada, pero hoy había recibido una llamada telefónica de Australia, en la que se le indicó que no podían aceptar la pelea debido a «invictables circunstancias».

dentro de esta semana tendrá una respuesta concreta.»

—Son afortunados con la Lotería?

MARGARITA Y RAMON: «Jugamos todos los sorteos, pero con poca suerte.»

El récord actual de un solo boleto acertante de catorce resultados lo tiene actualmente don Pedro Cano, de Santa Cruz de Tenerife, quien percibió la cantidad de 32.400.000 pesetas. Doña Margarita y su «improvisado socio» lo pueden batir, superando la cifra en veinte mil duros.

Sin comprobar el «catorce» de Lérida...

MADRID, 31 (AñII). No se ha comprobado todavía la existencia de otro boleto de catorce, que se asegura está firmado por don Juan Ruiz Reyes, de Lérida.

La selección

mejicana de fútbol,

rumbo a Europa

MEJICO. (Alfil.) La selección mejicana de fútbol realizó hoy un último entrenamiento bajo la dirección del entrenador Nacho Trelles. Mafiana viajará por vía aérea hacia Lisboa, vía Nueva York.

Precisamente, en la capital portuguesa, jugará el equipo mejicano su primer partido de una jira europea de 40 días, que forma parte de su preparación para la Copa mundial que se disputará en mayo del año próximo.

Los jugadores mejicanos fueron hoy al gimnasio de la Asociación Cristiana de Jóvenes, donde hicieron ejercicios de acondicionamiento físico y jugaron después un partido de baloncesto.



Doña Margarita Ateca, que junto con don Ramón Badiola, rellenó el único boleto de «catorce» que ha aparecido hasta ahora, no ha pensado aún qué va a hacer con el dinero que le corresponda, y para pasar el «susto» creyó lo mejor seguir trabajando en el bar que posee en Alameda de San Mamés.

saber si este boleto se queda sólo o tiene compañía al término del sorteo. En principio vale anticipar que la recaudación registró un ligero aumento y se ha situado en 177 millones. Por consiguiente cada grupo de premios repartirán treinta y dos millones y media de pesetas. Exactamente, 32.584.855 pesetas.

Ese es el gran premio que espera a doña Margarita Ateca y al calefactor don Ramón Badiola y también serán premios de excepción los que se repartirán en las categorías inferiores, porque con trece aciertos anotados se habrán contabilizado dieciocho boletos y es de suponer que cada uno de ellos obtenga en torno al millón de pesetas.

Y con doce aciertos, ya se cuenta con 263 acertantes, de manera que también les espera una participación importante, 70.000 pesetas por boleto aproximadamente.

Para lo que en definitiva tenga que ser, esto noche sonará, una vez finalizado el sorteo.

También es importante el premio que corresponde a los «treces»

MADRID. (De nuestra Redacción.) — Aún no se han apagado los comentarios de lo que sucedió en la jornada pasada, cuando surgió ese «más difícil todavía», de la jornada última del domingo. Y tampoco escape el pleno de aciertos siquiera a uno de esos combinaciones que se hacen a lo que salga. Y mejor no les ha podido salir a la propietaria del bar bilbaíno de la Alameda de San Mamés y al cliente que con ella comparte el premio. Pues, hasta el momento, su boleto es único con los catorce aciertos. Y si se queda solo, el premio será máximo: treinta y dos millones y medio de pesetas.

Yo ven ustedes lo que son las quinielas. Han tenido que perder el Atlético de Bilbao en San Mamés y el Indautxu en Garellano para que el premio «gordo» se quede en Bilbao. Para que luego hablen de que los «hinchas» como los enamorados, se conforman con pan y cebolla.

El interés de la quiniela queda proyectado a